
SESIÓN ORDINARIA DEL H. 

CONSEJO UNIVERSITARIO DEL 23 DE JUNIO DE 2005 

I. Informe de actividades del Señor Rector, de las que destacan, 

entre otras, las siguientes: 

COMISIÓN EJECUTIVA 

• Aprobación del Diplomado en Cimentaciones. 

• Aprobación de la Normatividad para el Control del Personal 

Académico para el semestre agosto – diciembre del 2005. 

• Aprobación del Diplomado sobre Diagnóstico en 

Odontología Estética. 

• Informe sobre los resultados de la Evaluación de la Calidad 

en Educación Media 2004 – 2005, en donde nuestro Bachillerato 

se vuelve a ubicar en el primer lugar del subsistema y en el segundo 

lugar de la Tabla General del Estado. 

• Entrega del Informe de Avance en el Proceso de Reestructuración 

del Posgrado. 

• Información general sobre la reestructuración 

de Cuerpos Académicos, mismos que se fusionaron y pasaron de 

72 a 65 cuerpos, dentro de los cuales 12 cuerpos de investigación 

están en vías de consolidación. 

• Informe de los resultados del EGEL por cada Centro Académico, 

en donde algunas carreras obtuvieron los primeros lugares 

nacionales. 

ACTOS UNIVERSITARIOS. 

• Presentación del Bachillerato Internacional a los medios 

de comunicación. 



• Reunión de trabajo con la Comisión de Ciencia 

y Tecnología del H. Congreso del Estado. 

• Firma del convenio de colaboración entre la UAA y el 

CECYTEA. 

• Asistencia a la asamblea del Patronato Universitario. 

• Reunión de trabajo con el Dr. Javier de la Garza, Coodinador 

General de las CIIES y de COPAES, determinándose aspectos 

importantes 

para que la UAA siga avanzando en sus indicadores de calidad. 

• Firma de convenio de colaboración entre la UAA y el Instituto 

Estatal Electoral. 

• Presentación de la Página de Transparencia de 

la UAA. 

REPRESENTACIÓN INSTITUCIONAL. 

• Reunión de trabajo con el Dr. Eugenio Cetina Vadillo, 

Director General de Educación Superior de la SEP, para analizar 

diversos asuntos relativos al PIFI 3.2 . 

• Asistencia a la reunión de CUMEX en la Universidad Autónoma 

de Nuevo León, en donde se lanzaron programas de movilidad de 

alumnos, cátedras nacionales e intercambio de investigadores. 

ATENCIÓN EN RECTORÍA. 

• Ing. Luis Armando Reynoso Femat, Gobernador Constitucional del 

Estado. 

• Senador General de la República, Genaro Borrego Estrada. 

• Dr. Miguel Ángel Mercado, Presidente de la Asociación 

Mexicana de Gastroenterología. 

• Dr. Javier de la Garza Aguilar, Coordinador General de los CIIES. 



• C.P. Pablo Giacinti Olavarrieta, Contralor General del Estado. 

II.- Aprobación de los Resúmenes de 

Ingresos y Egresos correspondiente al mes de abril del 2005. 

III.- Entrega del dictamen de la Auditoría Externa 

del Ejercicio Presupuestal de 2004 realizado por el despacho de 

Contadores 

Públicos y Asesores de Negocios Martínez Loredo. 

IV.- Aprobación por mayoría de votos 

del Auditor Externo para el Ejercicio Presupuestal de 2005, 

designándose 

al despacho Moreno, Arroyo, San Pedro y Asociados, S.C. 

V.- Aprobación unánime del Diseño 

del Plan de Estudios de la Carrera de Licenciado en Terapia Física. 

VI.- Autorización por mayoría de votos 

para suspender por dos años el ingreso a la Carrera de Licenciado 

en Salud Pública, a partir de agosto del 2005, con el objeto 

de mejorar los indicadores de calidad. 

VII.- Denegada por mayoría de votos la propuesta 

del Consejero Alumno del Centro de Ciencias Económicas y 

Administrativas, 

para que se tomen en cuenta como Patrocinadores a Empresas 

Cerveceras 

y Vinícolas. 

La dirección en internet del H. Consejo Universitario es: 

http://www.uaa.mx/consejo/ 

Para envío de comentarios: consejo_cd@correo.uaa.mx 
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